



我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.5.4 星期四 读者热线: 96706

官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

又一批违建拆除公示, 足有38万多平 城区多涉及私建门头房、铁皮屋、小木屋等

本报泰安5月3日讯(记者 梁敏) 2日,泰安市拆迁暨治理违法建设现场会召开。市治理违法建设行动领导小组办公室公示了《全市违法建设第二批计划拆除项目》请社会各界监督。计划拆除时限为5月31日前,共1789处,面积387117.845平方米。

这批公示信息显示,泰山区计划本月拆除256处,违法建筑面积超10万平方米;旧镇奇石市场是主要违建区域,这个区域待拆除的经营房、仓库等多达40个,违建面积1.4万平方米左右。普照小区、王家店村、夏家庄村等也都有大批违建被公示。

岱岳区的违建109处,约3.4万平方米,多数集中在大汶口镇104国道沿线,夏张镇鸡鸣返村;新泰市是本次公示名单最多的区县,公示了695处,约15.5万平方米,违建散布在各个街道、村落中。

此外,肥城市公示76处,3万多平米违建;宁阳有92处,1.5万平方米;东平县是189处,0.79万平方米;高新区426处,约5.4万平方米;泰山景区的违建较少,有19处,1千平方米左右,主要是黄前镇和大津口乡。

在这批名单中,记者发现各区县的违建特点各不相同。城区范围的多

是经营门头房、临时搭建的铁皮屋、小木屋之类;而在周边县市区的乡镇则有着各种厂房、仓库,农村则散布着大量的果园看护房、临时养鸡、养猪、养牛的棚舍等。

泰安市治理违法建设行动指挥部工作简报提到,4月27日,市指挥部督导组分五组到各县、市、区(管委会)对第一批公示拆除情况进行现场督导,实地核实各地第一批公示拆除计划完成情况,形成《全市违法建设第一批拆除计划完成情况督查通报》,并制定《全市违法建设第二批计划拆除项目公示》。

泰安市治理违法建设行动领导小组办公室要求,各县(市、区)、管委会要严格按照拆除计划依法组织实施,凡是在违法建设拆除过程中,弄虚作假的,一经查实严肃处理。

市投诉举报电话:6263105,6263106



第二批计划拆除项目违法建设项目具体名单,请扫描本报二维码查看。

县(市、区)管委会投诉举报电话:
泰山区6262916 岱岳区8568027
新泰市7220207 肥城市6387936

宁阳县5650001 东平县2896110
泰安高新区8938311
泰山景区5369370

兴业银行 泰安分行

INDUSTRIAL BANK CO., LTD. - Taian Branch

兴业银行安愉储蓄定期存款

五千起存, 存期三到五年, 利率最高3.95%, 月月付息利息滚利, 组合收益可达4.15%

安愉分期付款

- √一次存本, 按月付息, 提前享受收益。
- √月复利投资, 可享更高收益。
- √按月付息: 利息自动转入借记卡内活期账户, 起存金额越高, 利率越高。

产品分类 (三年期)	存款金额	年利率	产品分类 (五年期)	存款金额	年利率
A款	5000 (含) - 5万	挂牌利率 (3.20%)	A款	5万 (含) - 10万	3.85%
B款	5万 (含) - 20万	3.50%	B款	10万 (含) - 30万	3.90%
C款	20万 (含) 以上	3.60%	C款	30万 (含) 以上	3.95%

兴业银行泰安分行网点:

泰安分行: 东岳大街460号 电话: 8676888 / 8676889
岱岳支行: 岱岳区开元路2号 电话: 8087098 / 8087069
肥城支行: 肥城市泰临路089号 电话: 3389010
山景叠院社区支行: 文化路62号山景叠院小区1102号 电话: 8087077
光彩大市场社区支行: 光彩大市场北门西侧 电话: 8087088
嘉德现代城社区支行: 温泉路北首嘉德现代城 电话: 8087066
普照社区支行: 普照寺路5号盛鼎集团一楼 电话: 8087087
东湖社区支行: 东湖路316-12号(东湖小区北门) 电话: 8087011
营销中心: 东岳大街460号(二楼) 电话: 8676885

五一小长假, 泰山天颐湖旅游度假区又火了

三天8万人在这玩得挺嗨

本报记者 刘伟

五一小长假期间,天公作美阳光明媚,游客出游热情高涨。作为泰安旅游市场的新兴景区,泰山天颐湖旅游度假区假日期间,人山人海场面火爆,截止至5月1日下午4点,共接待游客近8万人次。



五一小长假,近水游也成为天颐湖度假区的一个亮点。



泰山天颐湖旅游度假区的免费沙滩成为众多游客的选择。

五一同游天颐湖, 乐享休闲好时光

泰山天颐湖旅游度假区拥有山东地区最大的亲水内陆沙滩,这里也成为游客休闲的首选。度假区内木栈道、如意画廊、月伴湾休闲广场等广阔的免费开放的滨湖休闲空间吸引了众多游客在此停留,舒适的环境,完善的配套,绚丽的美景,使得游客在这里可以真正体验到慢生活的轻松与自在。

出了免费区域,泰山花海、老爷车博览馆、梦想小镇儿童职业体验馆、飞行体验馆等单馆项目也是游客如织。

花海内大花葱、鸢尾花、鼠尾草等数十种应季花卉陆续绽放,自然之美跃然眼前;老爷车博览馆三百多辆经典名车及名人座驾依旧闪烁着光泽,诉说着百年历史;梦想小镇为孩子们带来了成长,50多个职业体验单馆,60多种职业体验,模拟真实的城市生态系统,玩乐中树立了未来理想;飞行体验馆则是高科技与旅游的完美结合,御风而行在这里成为了现实。丰富的体验类别,满足了不同年龄段不同类别游客的游览体验需求,使得全家休闲游、亲子体验游、青春放飞游成为五一当天颐湖游玩的热点。

度假区的交通配套设施也带给游客们不同的游览体验。高温下,湖上乘船观光成为游客选择的热点,全通透观光艇、双层旅游观光船、豪华快艇、半棚高速艇、电瓶船等各种样式的游船纷纷出动,使得游客在炎炎烈日下尽享悠然自得;自行车、观光小火车、电瓶车等交通工具,也带给游客多角度的观光体验。

辐射面积显著扩大, 外地游客数量增加

泰山天颐湖旅游度假区作为家庭一站式精品旅游度假目的地,餐饮、住宿、商品等配套设施,也为游客提供了丰富的消费选择。天颐啤酒广场、澜岸自助餐厅、老爷车博览馆美食广场、桔子水晶酒店、各式商亭等交织成一张完善的服务配套体系,贴心细致的为广大游客提供了全方位的特色服务,赢得了来自四面八方的游客的高度评价。

度假区相关工作人员分析介绍,从游客来源看,假日期间仍以泰安本地居民为主,但来自济南、济宁、淄博、莱芜、聊城等150公里半径内的周边游客显著增加。泰山天颐湖旅游度假区成为近郊游、周边游的新兴热门目的地。

“我们全家是从济宁赶过来的,开了2个来小时的车,就是听说这边有个内陆沙滩,来了之后竟然发现这里还是免费的,感觉特别好,一会打算去坐一下游船,吹吹湖风。”一位来自济宁的游客这样说道。

“这个天颐湖跟别的景点不同的地方是,你进来之后所有的沙滩、场地等玩的地方都是免费的,只有你想进几个场馆及坐游轮是需要购票的,这个是别的景点没有的,而且空间很大,心情很舒畅,很多压抑的感觉能完全得到释放。”一位乘坐游船的本地游客如是说。

每周每月有活动, 打造旅游新热点

泰山天颐湖之所以如此火爆,是因为从泰山天颐湖旅游度假区4月8日开业以来,不断整合度假区旅游资源,积极发挥旅游+的作用,积极探索旅游商业模式,创新布局新业态,成功举办泰山天颐湖郁金香展、荷兰风情旅游节、环湖马拉松比赛、泰山天颐湖花朝节、《大牌来了》走进天颐湖嘉年华等丰富多彩的活动,高频度的游客体验互动活动产生了强大的吸引力,极大的扩大了泰山天颐湖的品牌影响力,使得泰山天颐湖家庭一站式精品旅游度假目的地的雏形在这个假期得以呈现出来,成为周边市民及游客游玩的绝佳选择。

泰山天颐湖旅游度假区负责人张晓国介绍,“下一步我们将继续发挥旅游+的作用,积极探索旅游商业模式,创新布局新业态,融合瞬息万变的市场需求,做到周周有活动、月月有亮点,接下来,将结合五四青年节、母亲节、旅游日、端午节、六一儿童节等节日节点,推出丰富多彩的活动,不断打造旅游新热点,5月20日还将举办大型的青年相亲活动,让广大游客在泰山天颐湖这个大舞台上欢乐享不停,把泰山天颐湖旅游度假区打造成全域旅游的核心发动机。”